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EXEMPLE

Intervenant : Comme je le précisais a certains, la présentation sort de hier soir donc elle est en
anglais et elle sera traduite en francais pour le compte rendu. Je vais le faire en trois temps : un
premier temps sur les indicateurs planéte, en deuxiéme temps je vais vous faire une slide sur
I'indicateur majeur du projet RH et derriére la partie économique et aprées je vous donnerai d'autres
éléments si vous le souhaitez. Je vais m'attacher a répondre a la question qui m'a été posée en
préparation de la réunion en donnant le contexte concurrentiel et un certain nombre de choix qu'on
a pu faire récemment. J’'ai repris que les trois indicateurs planéte et vous verrez je vous donnerai a
chaque fois deux ou trois éléments. La premiere chose, ¢a c'est le chiffre d'affaires, la deuxieme
chose ¢a c'est I'évolution du CO 2 et ¢a c'est I'évolution des quantités. Si on se mettait sur une base,
c'est-a-dire qu'on mettait un méme point de départ avant le début du projet vous verriez que la
courbe a une empreinte carbone identique, elle aurait cette forme-la donc elle serait déja décrochée
du chiffre d'affaires parce que les quantités n'évoluent pas au méme chiffre d'affaires. Ensuite le
deuxieme élément, c'est que I'empreinte carbone par produit diminue c'est ce qui fait que ¢a nous
laisse aller vers cette direction de décarboner I'entreprise.

Membre CSE : Nous avons commandé moins de quantités ?

Intervenant : C’'est I'empreinte CO 2, donc c'est toute la chaine donc ¢a part des quantités vendues et
puis on remonte toute la chaine.

Membre CSE : Et ¢ca ne prend pas en compte les stocks ?

Intervenant : Cela le prend une fois qu'ils sont dans le tuyau. Tu prends toute la chaine en partant de
la vente et tu remontes la chaine, c'est comme ¢a que ¢a fonctionne.

—> REDACTION DU PROCES-VERBAL EN FORMAT INTEGRAL

PROJET DE PROCES-VERBAL DE LA REUNION ORDINAIRE
DU COMITE SOCIAL ECONOMIQUE D’ETABLISSEMENT
DU X a XHX
Réunion en présentiel et par teams

MEMBRES INVITES
X X
REPRESENTANTS SYNDICAUX : PRESIDENT DU CSE :

SECRETAIRE DU CSE :

SECRETAIRE AJOINT DU CSE :

POUR INFORMATION :




>

: Directeur des Ressources humaines. Président du CSE et de la CSSCT.
: Directeur logistique.

: Responsable des ressources humaines.

: Responsable d’exploitation

ol iolioll

>

: Responsable Maintenance logistique.

ABSENTS :
Membres : Néant
Invités : Néant
Représentants syndicaux : Néant

= PRESENCE EN PRESENTIEL : = PRESENCE EN VISIOCONFERENCE :

Membres : Membres :

Président du CSE Néant
Membres X

Représentants syndicaux : Représentants syndicaux :

X Néant
INVITES : INVITES :
X Néant

\ ORDRE DU JOUR

X

‘ DEBUT DE LA SEANCE : X

Intervenant : Comme je le précisais a certains, la présentation sort de hier soir donc elle est en
anglais et elle sera traduite en francais pour le compte rendu. Je vais le faire en trois temps : un
premier temps sur les indicateurs planéte, en deuxieme temps je vais vous faire une slide sur
I'indicateur majeur du projet RH et derriére la partie économique et aprés je vous donnerai d'autres
éléments si vous le souhaitez. Je vais m'attacher a répondre a la question qui m'a été posée en
préparation de la réunion en donnant le contexte concurrentiel et un certain nombre de choix qu'on
a pu faire récemment. J'ai repris que les trois indicateurs planéte et vous verrez je vous donnerai a
chaque fois deux ou trois éléments. La premiére chose, ¢a c'est le chiffre d'affaires, la deuxiéme
chose ¢a c'est I'évolution du CO 2 et ¢a c'est I'évolution des quantités. Si on se mettait sur une base,
c'est-a-dire qu'on mettait un méme point de départ avant le début du projet vous verriez que la
courbe a une empreinte carbone identique, elle aurait cette forme-la donc elle serait déja décrochée
du chiffre d'affaires parce que les quantités n'évoluent pas au méme chiffre d'affaires. Ensuite le
deuxieme élément, c'est que I'empreinte carbone par produit diminue c'est ce qui fait que ¢a nous
laisse aller vers cette direction de décarboner I'entreprise.

Membre CSE : Nous avons commandé moins de quantités ?

Intervenant : C’est 'empreinte CO 2, donc c'est toute la chaine donc ¢a part des quantités vendues et
puis on remonte toute la chaine.

Membre CSE : Et ¢ca ne prend pas en compte les stocks ?

Intervenant : Cela le prend une fois qu'ils sont dans le tuyau. Tu prends toute la chaine en partant de
la vente et tu remontes la chaine, c'est comme ¢a que ¢a fonctionne.
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